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WYJAŚNIENIA DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ

Nr sprawy: 16/P/2025

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

pn.: ,,Dostawa komory osłonnej do pracy z radionuklidami"

Narodowe Centrum Badań Jądrowych Ośrodek Radioizotopów POLATOM, działając na
podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 20 l 9r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023
r. poz. 1605 z późn. zm.) zawiadamia, że wpłynęły pytania, dotyczące treści Specyfikacji Warunków
Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1 :
Biorąc pod uwagę Państwa ostatnią odpowiedź dotyczącą wniosków o wyjaśnienie lub modyfikację
dokumentów składających się na ofertę (tj. umowy), czy mogliby Państwo potwierdzić, czy
otrzymamy odpowiedź zwrotną przed upływem terminu na przesłanie naszej odpowiedzi?

Odpowiedź Zamawiającego:

Jeśli pytania do niniejszego postępowania wpłyną do Zamawiającego w terminie do dnia 07.03.2025 r
Zamawiający ma obowiązek udzielić odpowiedzi do końca dnia 14.03.2025 r.

Pytanie nr 2:
Otrzymaliśmy tylko angielską wersję instrukcji platformy, a nie OWU zawarte w linku podanym
https://platformazakupowa.pl/strona/1-regulamin (i nie docieramy do żadnego dokumentu w linku
ponownie).

Czy mógłbyś być tak uprzejmy i przesłać nam również wspomniany regulamin platformy w języku
angielskim?

Odpowiedź Zamawiającego

Platforma zakupowa ,,Open Nexus" zmieniła adres strony internetowej pod którym jest dostępny
regulamin platformy. Niestety Zamawiający nie został o tym fakcie poinformowany. Nowy adres strony
pod którym dostępny jest regulamin to: https://platformazakupowa.pl/strona/instrukcje-wykonawca

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż wchodząc w powyższe linki w prawym górnym rogu wciskając
,,EN" strona zostanie przetłumaczona na język angielski.

Wszystkie pytania oraz udzielone odpowiedzi stanowią integralną część Specyfikacji Warunków
Zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.
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Zamówienie realizowane w ramach projektu NOMATEN CoRE, wspólfinansowanego z Krajowego Planu Odbudowy
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